

## 袁家军在重庆工商大学重庆理工大学调研时强调 发挥优势 服务全局 加快建设特色高水平大学

2版

### 滴!“家门口”直达医院内部 重庆首条便民健康专线来了



点对点独家定制,家门口直通医院。昨日,重庆开通首条小巷公交便民健康专线“3238”,围绕重医附一院循环运行,共5个站点,为沿线居民提供“上车”直达“医院”、“下车”即进“诊室”的“一站式”健康服务。

#### 线路配置

3238线路配置车辆2辆

#### 运行里程

重医附一院5号楼至马家堡,总里程2公里,准点运行15分钟

#### 班次间隔

6~15分钟,日均运行92班次

#### 开收班时间

7:00~19:00

#### 沿途站点

顺向:重医附一院5号楼、重医附一院2号楼、医学院路、时代大道、马家堡;

逆向:马家堡、时代大道、医学院路、重医附一院2号楼、重医附一院5号楼。

#### 票价

全程执行2元一票制,纳入中心城区公共交通1小时免费优惠换乘范围。

65岁以上老年人等优待群体享受常规公交免费优惠乘车。

#### 链接

### 重庆已开通58条小巷公交线路

开行小巷公交是契合“山城”地形地貌特征的地面公交改革的重要尝试。渝中区副区长艾正兵介绍,近年来,渝中区加大小巷公交开行,创新小巷公交服务模式,力促轨道与公交接驳融合,着力构建“轨道到站、公交到家”的公轨一体化发展格局。

截至目前,渝中区已投入运力25辆,开通3200、3201、3204等小巷公交线路8条,日均运送乘客5400余人次。3238路小巷公交便民健康专线的出现,市交通运输委、渝中区政府充分利用重医附一院周边商圈6000余个停车资源,串联起了医院周边社区、学校、企业和商圈,实现了与轨道交通1号线、2号线,干线公交873路、471路、818路、403路等公共交通无缝接驳,有效打通市民直达医院内部的“最后一公里”。

市交通运输委副主任郝祎告诉记者,四年来全市已累计开通58条小巷公交线路,年均运送乘客超1800万人次。下一步,将继续对接主城各区、医院,逐步扩大便民健康专线覆盖范围。

新重庆-重庆晨报记者 王尊



#### 身边事

### 记者连续两天调查 困扰居民的垃圾站迁走了



4版

#### 看天下

### 200余人组团骗薪 两年骗了5000多万元



7版

#### 特约

### 失踪以来



9版